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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  13/12/2021 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 13 de diciembre de 2021, bajo la presidencia a distancia 
de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ y con la asistencia del Tercer Teniente 
de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, 
Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS y D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES. 

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa se realiza mediante videoconferencia, a través de la 
aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, 
en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA y 
D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 
SE ACUERDA: 

 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.  
 

2.- APROBACIÓN TEXTO CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA Y AQUAJEREZ SL (GRUPO FCC AQUALIA 
SA) PARA LA PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DEL CENTRO DE I+D+I DEL MOTOR EN 
UN DESAYUNO INFORMATIVO ORGANIZADO POR EXECUTIVE FORUM ESPAÑA EN 
MADRID.  
 

3.- SOLICITUD DE REVISIÓN DE PRECIOS Y DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE OBRAS 
DE "REORDENACIÓN Y URBANIZACIÓN DEL ENTORNO DE LA IGLESIA DE SAN JUAN 
DE LOS CABALLEROS: 2ª FASE, EN CALLES SAN JUAN, SIETE REVUELTAS Y PZA. 
MELGAREJO DE JEREZ DE LA FRONTERA".  
 

4.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD BROTONS CABALGATAS Y 
DISFRACES, S.L., DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE ANIMACIÓN 
INFANTIL DE LA CABALGATA DE REYES MAGOS Y DE LA CABALGATA DEL CARTERO 
REAL", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER ORDINARIO.  
 

5.- FINALIZACIÓN DE LA FASE DE NEGOCIACIÓN DE LA LICITACIÓN DEL CONTRATO DE 
"SERVICIO DE PRODUCCIÓN Y PROMOCIÓN DEL ESPECTÁCULO MUSICAL "FESTIVAL 
NAVIRAP 2021" TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO NEGOCIADO SIN 
PUBLICIDAD POR EXCLUSIVIDAD. 
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6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE RETIRADA DE RESIDUOS 
TÓXICOS DE PLACAS DE URALITAS  (AMIANTO) DEPOSITADAS EN EL PATIO DEL  CEIP 
EL RETIRO".  
 

7.- INICIO PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONTRATO BASADO EN EL ACUERDO MARCO 
PARA LA CONTRATACIÓN DEL LOTE 6 RELATIVO A "SEGUROS PARA FLOTA DE 
VEHÍCULOS" DE LA LICITACIÓN DE "CONTRATACIÓN DE DETERMINADOS 
CONTRATOS DE SEGUROS" DE LA CENTRAL DE CONTRATACIÓN DE LA FEMP.  
 

8.- APROBACIÓN DEL GASTO CONSIGNADO EN EL PRESUPUESTO MUNICIPAL POR 
IMPORTE DE 121.578,90€ Y  DEL COMPROMISO DE DOTACIÓN PRESUPUESTARIA DE LA 
APORTACIÓN MUNICIPAL POR IMPORTE DE 61.365,79€, PARA EL NOMBRAMIENTO DE 
2 FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA: TÉCNICOS DE ORIENTACIÓN LABORAL 
PARA LA INSERCIÓN CON LA CATEGORÍA (A2-19/370) TM002 TÉCNICO/A MEDIO DE 
GEST. Y/O ATENC.SOC, PARA PRESTAR SUS SERVICIOS PREVISTOS DESDE EL 01/01/2021 
AL 22/11/2023, DENTRO DEL PROGRAMA "EXPERIENCIAS  PROFESIONALES PARA EL 
EMPLEO" (EPES). CONVOCATORIA 2021. SEGÚN RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN 
GENERAL DE INTERMEDIACIÓN Y ORIENTACIÓN LABORAL DEL SERVICIO ANDALUZ 
DE EMPLEO, POR LA QUE SE APRUEBA LA CONCESIÓN DE SUBVENCIONES EN RÉGIMEN 
DE CONCURRENCIA COMPETITIVA, PARA FINANCIAR PRÁCTICAS NO LABORALES EN 
EMPRESA. CONSEJERÍA DE EMPLEO, FORMACIÓN Y TRABAJO AUTÓNOMO SERVICIO 
ANDALUZ DE EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA.  
 

9.- APROBACIÓN DE LAS BASES REGULADORAS, DEL BAREMO A APLICAR Y LA 
DESIGNACION DEL TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LA CONVOCATORIA DE 
SELECCION DEL PERSONAL TECNICO PARA LA EJECUCION DEL PROGRAMA 
EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL EMPLEO, SUBVENCIONADO AL AMPARO DE 
LA ORDEN DE 12 DE MAYO DE 2018 PARA LA FINANCIACION DE PRACTICAS NO 
LABORALES EN EMPRESAS, EN SU CONVOCATORIA 2021.  
 

10.- APROBACIÓN DE PROYECTO MODIFICADO DE RENOVACIÓN DE ALBERO EN PARQUE 
GONZÁLEZ HONTORIA.  
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